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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Σε συνεργασία με το Δήμο Λοκρών, η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

διοργανώνει και σας προσκαλεί σε Ημερίδα, με θέμα: 

 

«ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ  

Ο ΝΕΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ» 

 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 7 Απριλίου 2017 και ώρα 6.30 μμ. 

στην αίθουσα εκδηλώσεων του Κωνσταντίνειου Πνευματικού Κέντρου Αταλάντης 

(Νεοφύτου Μεταξά και Ευ. Χρήστου, Αταλάντη Φθιώτιδας).  

 

Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Δήμαρχος Λοκρών, κ. Νικόλαος Λιόλιος και η κ. Κατερίνα 

Κωτσάκη, επ. Δικηγόρος, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Διαπιστευμένη Εκπαιδεύτρια 

Διαμεσολαβητών, Πρόεδρος της Ελληνικής Ένωσης Διαμεσολαβητών.  

 

Εισηγήσεις θα παρουσιάσουν:  

 Ο κ. Λάμπρος Κοτσίρης, Μέλος της Ακαδημίας Αθηνών, Ομ. Καθηγητής 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Πρόεδρος της Επιτροπής 

Πιστοποίησης Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και 

Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων,  

 Ο κ. Νικόλας Κανελλόπουλος, Δικηγόρος, Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Γενικός 

Γραμματέας του Οργανισμού Προώθησης Εναλλακτικών Τρόπων Επίλυσης 

Διαφορών – ΟΠΕΜΕΔ και 

 Η κ. Κατερίνα Κωτσάκη,  
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οι οποίοι θα εκθέσουν τις Γενικές Αρχές και τα κύρια χαρακτηριστικά της 

Διαμεσολάβησης ως εξωδικαστικού τρόπου επίλυσης διαφορών, το Νομοθετικό 

Πλαίσιο και τα πλεονεκτήματά της, τις δεξιότητες του Διαμεσολαβητή, τις υποθέσεις 

που μπορούν να υπαχθούν σε Διαμεσολάβηση, τη δυνατότητα εκτέλεσης του 

συμφωνητικού που προκύπτει από τη διαδικασία της Διαμεσολάβησης και με το οποίο 

επιλύεται η διαφορά, τις ρήτρες Διαμεσολάβησης, την υποχρεωτική παράσταση των 

πληρεξουσίων δικηγόρων των μερών στην διαδικασία και άλλα συναφή θέματα.  

Εισήγηση θα παρουσιάσει επίσης η κ. Αντωνία Κιάτου, Δικηγόρος, Διαπιστευμένη 

Διαμεσολαβήτρια του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων, σχετικά με τον Εξωδικαστικό Μηχανισμό Ρύθμισης Οφειλών 

Επιχειρήσεων, συμπεριλαμβανομένων των μη εξυπηρετούμενων δανείων (κόκκινων 

δανείων) προς τις Τράπεζες, καθώς και την ρύθμιση των οφειλών των υπερχρεωμένων 

νοικοκυριών (Νόμος Κατσέλη). 

 

Τις Εισηγήσεις θα συντονίσει ο Καθηγητής κύριος Λάμπρος Κοτσίρης. 

Θα ακολουθήσει συζήτηση, που θα συντονίσουν εκ περιτροπής ο κ. Λάμπρος Κοτσίρης, 

ο κ. Νικόλας Κανελλόπουλος και η κ. Κατερίνα Κωτσάκη, κατά την οποία οι 

παριστάμενοι θα έχουν την δυνατότητα να θέσουν ερωτήσεις και να λάβουν απαντήσεις, 

που θα λύσουν ενδεχόμενες απορίες τους. Στην συνέχεια, θα παρουσιαστεί 

προσομοίωση Διαμεσολάβησης σε εμπορική υπόθεση, στην οποία τους ρόλους των 

Μερών και του Διαμεσολαβητή θα υποδυθούν Διαπιστευμένοι Διαμεσολαβητές, ενώ 

Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής θα σχολιάζει την διαδικασία, προκειμένου αυτή να 

γίνει πιο εύκολα αντιληπτή από το ακροατήριο.  

Θα χαρούμε να σας έχουμε μαζί μας, ευελπιστώντας ότι, φεύγοντας, θα έχετε 

αποκομίσει μια σαφή εικόνα για το θεσμό της Διαμεσολάβησης. 

 

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 

Παρακαλούμε δηλώστε την συμμετοχή σας στο email της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ»: eed.mediation@eledi.gr, με κοινοποίηση στην κ. Αντωνία 

Κιάτου (info@akiatou.gr).  

Η Πρόεδρος  

της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ 

Κατερίνα Κωτσάκη 


